

猎犬忠义救主 勇斗黑熊丧命

如果没有自己养的那只猎犬,美国人詹森·申德勒恐怕早已命丧黄泉。上周,他家门口跑来一只黑熊,在他和黑熊对峙的紧要关头,家里那只8岁猎犬奋不顾身地冲上前去和黑熊搏斗起来。最终,申德勒安然无恙地脱险,而猎犬却被黑熊咬死。

据报道,当天夜里,申德勒家中的猎犬突然开始狂吠不止,于是他决定出门看看究竟。打开房门,申德勒发现一只巨大的黑熊就站在他面前。千钧一发之际,他的猎犬冲上前去,一口咬住了黑熊的下颚。但是对于那个大概有200斤重的大块头,猎犬并不是它的对手。

眼看着狗儿被黑熊拖走,申德勒急忙返回屋里,拿起一把步枪。他一路尾随黑熊留下的脚印,在黑熊逃进树林之前朝它开了一枪,救出了他的狗儿。但此时忠义的狗儿已经奄奄一息,它身上被咬了至少28个伤口,流血不止。最终兽医也没能救活它。

申德勒事后回忆说:“如果没有它,我今天不会站在这里。”他和妻子亲手挖了一个坟墓,在里面放了一个枕头,还给狗儿盖上毯子安葬。

事实上,申德勒和这只猎犬有着很深的渊源。当初申德勒在威斯康星州的一个动物庇护所看到它时,它是那个庇护所剩下的最后一只动物。如果没有他的收养,再过一个星期这只狗就会被执行安乐死。“看到它孤独地躺在笼子里,我替它感到难受。在某种程度上,它是一只带来奇迹的狗。” 江玮

为替动物维权 校园安装炸弹

英国牛津大学本来是世界各地学子趋之若鹜的著名学府,但是在很多激进的动物保护主义者眼里却成了他们维护动物权益的“战场”。2月26日,牛津大学校区内惊现两枚爆炸物,凶手正是这群声称要替动物维权的动物保护主义者。

据报道,数天前,一个总部设在美国的动物保护主义者团体 Biteback 在其网站上发布消息称,“动物解放前线”组织将在2月18日晚上实施一次纵火行动,地点就在牛津大学坦普尔顿学院几间可移动办公室附近。

这份公告写着,此次行动的目的是为了支持正在进行的反对牛津大学的活动,以抗议其动物研究室内那些不为人知的、惨无人道的残害动物的恐怖行为。

令人费解的是,“动物解放前线”组织放置的爆炸物并未如预期设想的那样发生爆炸。25日,大学的安全人员无意间在网站上看看到了上面的袭击消息,随即便组织人力在坦普尔顿学院展开大规模搜查,并最终于26日中午11点50分左右发现了爆炸物的踪迹。原来它们安装在一栋很少被使用的附属建筑上。

为了防止出现意外伤害,学校立即疏散了学院里的100多名教职员工和学生,还请来了军方的拆弹专家帮忙拆除它们。据悉,这两枚炸弹体积较小,警方目前无法判断,它们若被引爆是否会造成生命和财产损失。 万艳



奎拉帕镇监狱外景

连闯8道牢门 入狱杀警灭口

危黑帮上演震惊中美洲的监狱血案

当地时间2月25日晚,危地马拉戒备最森严的奎拉帕镇监狱上演了震惊中美洲的监狱血案:数名贩毒黑帮成员假扮狱警,闯入监狱后连过8道上的牢门,最终将4名在押警官一举击毙。据悉,这4名警官涉嫌于上周杀死3名萨尔瓦多籍中美洲议会会议员被捕,黑帮此番杀人旨在灭口。

在押警官狱中被杀

据报道,这起震惊中美洲的血案发生在危地马拉首都危地马拉城以东大约70公里的奎拉帕镇监狱,这里被公认为该国戒备最森严的监狱。当地时间2月25日晚,数名荷枪实弹的不明武装成员身着警卫制服闯入监狱内部,接着连过8道上的牢门,最终用AK47步枪将4名被关押在同一牢房内的警官“就地正法”。

据一位在押囚犯的母亲事后告诉记者,事发当晚她的儿媳正准备入狱探望丈夫。虽然当时正逢探监时间,可是她和其他探视者却被数名身着制服的“当值警卫”拒之门外。“他们告诉探监者说,这里将进行一场大搜查,然后开始将所有来访人士推出门外。可是大伙刚刚被推了出来,这些武装人员便进入监狱。接着,从里面便传出一阵阵枪声。”

涉嫌谋杀议员被捕

据悉,4名警官被捕后原本被关押在另一处拘留所,但其律师称他们的生命受到威胁,因此才转到奎拉帕镇监狱关押。他们分别是危地马拉国家警察部队重案组组长刘易斯·阿尔托洛·何瑞拉及其3位同事,因涉嫌于2月19日放火烧死3名萨尔瓦多籍中美洲议会会议员及其司机并焚车弃尸于危地马拉城外,于22日被捕入狱。这些萨尔瓦多人分别是萨尔瓦多右翼领导人罗伯特·德奥比松的儿子爱德华·德奥比松和另外两名萨尔瓦多官员以及他们的司机。

据了解,至少有6名危地马拉警察参与杀害萨尔瓦多议员和司机的事件,除了被捕后在狱中遇害的4名警察之外,另外2名依旧在逃。

警匪对峙解救人质

监狱血案立即在囚犯中引发大面积恐慌。一批闹事囚犯劫持了包括监狱长在内的5名监狱工作人员作为人质,而作案的枪手则在混乱中逃之夭夭。由于在押囚犯大多数是危险的青年犯罪团伙成员,闻讯赶来的国家民事警察局大约400多名警察和陆军士兵



4名被杀的在押警官



被害的3名萨尔瓦多议员

立即将监狱团团包围,随后将水电供应全部切断。

直到26日清晨,当地政府官员郑重承诺,在危地马拉电视台宣布骚乱者和此次枪杀案无关,5名人质才得以安全获释。随后,警方迅速占领了监狱,并且将犯人逐一隔离。至此,这场长达12小时的对峙方才宣告结束。警方表示,参与发动暴动的是一个名叫“救世鱼帮”的中美洲犯罪集团。

警匪勾结杀人灭口

重兵把守之下,匪徒竟然能够顺利通过8道紧锁的牢门,从数百名囚犯中找到这4名受害警官。其手法之专业,分工之细致,目标之明确,着实让人匪夷所思。萨尔瓦多警察主管罗德·阿维拉指出,这是有人在杀人灭口,闯入监狱杀人“这种事情很不正常”。危地马拉反对党成员莫利

纳25日指责说,4名警官狱中遇害正是警方高层官员试图掩盖他们与贩毒集团关系的结果。

究竟谁是3位萨尔瓦多籍官员被杀案件的幕后黑手,目前尚无定论。目前,包括奎拉帕镇监狱长、监狱警卫在内的22名监狱工作人员已被拘捕接受审讯。

美国特工介入调查

萨尔瓦多政府发言人胡利奥·兰克说,他对最近发生的凶杀案感到震惊,“令人担忧的是,危地马拉警方出现如此程度的腐败行为。”

不过,萨尔瓦多总统埃利亚斯·安东尼奥·萨卡25日早些时候表示,这起凶杀案不会影响萨尔瓦多与危地马拉的关系。他承诺,两国将联手将这起案件追查到底。另外,他已经请求美国联邦调查局协助调查。

天明

扮乞丐、脱衣舞女、妓女,连夜布置巨型花园求爱,要别国封闭的机场为其私人飞机开放……

俄罗斯新贵花钱买刺激

“我知道克尼亚泽夫,我已经听说过他为富豪们设计的种种奇异的游戏,”莫斯科商品交易所创始人、经济自由党主席康斯坦丁·波诺沃说,“由于他不愿披露他的顾客们的名字,这些游戏也就无法证实。不过他的一些故事的确让人难以置信。我能说的就是克尼亚泽夫肯定不缺乏想象力。”

“不相信任何不昂贵的”

开着镶有暗色车窗的SUV(运动型用车)飘过雪地,周身挂挂得珠光宝气,同时心中又隐隐担心这一切奢华随时烟消云散。于是,这些俄罗斯的新富豪们会来找莫斯科“克尼亚泽夫制作中心”的44岁的老板塞尔吉·克尼亚泽夫“寻开心”。

他们叫他“制作人”。克尼亚泽夫喜爱这个绰号,他甚至将它刻到了名片上。“他们就是不知道如何消遣,”他说,“我帮助他们玩。我收费高得要命。这些人不相信任何不昂贵的东西。”

克尼亚泽夫现年44岁。他在上世纪80年代末开始创业。克尼亚泽夫和他的同行们不愁找不到理想的客户。在该国前10位身价超10亿美元的富豪中,有7人是上世纪60年代出生的,年轻的新贵们需要的就是新奇的刺激。

一夜间鲜花铺满花园

克尼亚泽夫一开始为新富人们提供的也只是很常规的服务——为他们组织派对和宴会。但富豪们对这些东西的兴趣能保持多久呢?克尼亚泽夫说:“我现在提供各种各样的娱乐,从真正奇异的到十分不体面的都有。”

“我有这样一位顾客,他已经两次向一名女孩求婚,但每次都被拒绝。他不希望第三次被拒,因此找到了我。他很有钱,而且出身名门望族。女孩名叫奥尔佳(Olga)。我找到了她的住处。那是一幢新房,房子外面的地面还没布置景观。因此一天晚上,在她熟睡时,我们将地面布置成了一个花园,用美丽的鲜花拼写出她的名字。名字中每一个字母都很大。“O”字大得可以在里面摆下两辆小汽车。”

“第二天早上,那位男孩(顾客)带着一个管弦乐队站在花园里。他们演奏起小夜曲……她从窗口探身观看着。3个月后,他们就结婚了。”

扮乞丐脱衣舞女妓女

这种事算得上很迷人了。而另外一些事情就足以让人觉得匪夷所思。“我设计各种游戏。有时我将顾客们打扮成流浪汉,带到火车站。他们必须在那里乞讨。当天上午讨到硬币最多的人将获胜,”克尼亚泽夫说,“这些富翁的老婆们也爱玩自己的游戏。因此我们让她们中的一些人去一家餐厅当侍女,谁拿到的小费多就获胜。有时候她们还去当脱衣舞女,看谁挣到的现钞最多。”

“一些大富豪还想扮妓女。我也为她们做安排。当然她们会一路玩下去。直到要发生‘那个事情’前才放手……不过也有人真的一路玩到底。”

送每位客人一头小猪

和克尼亚泽夫及其在城里的同行们一样,伊琳娜·沃尔斯卡娅对顾客们的种种奢求要求以以为常。伊琳娜是个人代办服务跨国公司“精萃”的俄罗斯分部总裁,她习惯于与这些财大气粗的家伙打交道。“有一次,一位俄罗斯富翁在圣诞节的第二天打来电

话,”她说:“他即将举行一个派对,想要150条由银盘盛放的烤小猪来庆祝新年。这还真是个问题,因为市场里所有的东西都卖完了。不过问题还不止这些。他还要150条活猪来送给每一位客人。在12月26日这天找到150条粉红色小猪可真要命啊……不过我们无所不能。我们的一条服务准则就是永远不对顾客说‘不’。”

然后还有那位在飞机上的富翁。“那位顾客打来电话说:‘告诉你啊,我的私人飞机正位于一个欧洲国家的上空,但机场现在关闭了。请帮帮我。’机场当然是对所有人都关闭,但我们还是帮了他。这些事情靠关系总是能搞定。”

克尼亚泽夫还有更奇异的的故事。“有位顾客有一个小女儿,”克尼亚泽夫说,“她的生日就在7天之后,他想让生日特别点。因此我们造了棵‘神树’,每天都会长高2米,直到她生日那天。”

“每天早晨她都出来看看,看到树又长高了。我们不得不每天晚上都运来一棵新的更高的树。我们动用了7棵树,最后的那一棵上‘长’满了菠萝和橙子。”

最刺激游戏开价30万美元

不过克尼亚泽夫最心爱的一个游戏是以电影《致命游戏》为蓝本的。在该影片中,迈克尔·道格拉斯扮演一位生活空虚的大富豪。他的兄弟为他订制了一场奇异而又刺激的游戏,这游戏一旦开始,人们就无法对它进行控制,也不能预知后果。

克尼亚泽夫的这款游戏牵涉到种植毒品、假逮捕、演员、多辆警车、一座监狱、在克里姆林宫的一场接见,和一封由英国女王“撰写”的假信。游戏要价30万美金。 钟山 编译



一家公司的派对变成了一出19世纪的化装舞会



为一名35岁商人策划的以俄内战为主题的生日狂欢会